
　　　（　評　価　） ４：　よく当てはまる　　３：　だいたい当てはまる　　２：　あまり当てはまらない　　１：　当てはまらない

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 回答数 4 3 2 1 4 3 2 1

教育課程 1 学校としてスクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。 19 6 13 0 0 32% 68% 0% 0%

教育目標 2 学校の教育方針・教育目標は分かりやすく示されている。 19 5 14 0 0 26% 74% 0% 0%

教科指導 3 生徒にとって，学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている。 19 6 12 1 0 32% 63% 5% 0%

教育課程 4 生徒一人一人の個性を伸ばし，進路実現に結びつく教育課程を編成している。 19 8 10 1 0 42% 53% 5% 0%

教科指導 5 生徒の学習に対する望ましい習慣や態度の育成に努めている。 19 8 10 1 0 42% 53% 5% 0%

教科指導 6 学校は，授業展開や教材等を工夫して，生徒がわかりやすい授業になるよう努めている。 19 8 10 1 0 42% 53% 5% 0%

進路指導 7 生徒にとって，進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 19 7 11 1 0 37% 58% 5% 0%

進路指導 8 学校は，就職・専門学校・大学入試などについて的確な情報を提供している。 19 8 9 2 0 42% 47% 11% 0%

進路指導 9 学校は，生徒の進路について相談に応じる体制ができている。 19 11 7 1 0 58% 37% 5% 0%

生徒指導 10 生徒にとって，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。 19 7 9 2 1 37% 47% 11% 5%

生徒指導 11 学校として，部活動は活発に行われている。 19 4 8 4 3 21% 42% 21% 16%

生徒指導 12 学校として，生徒会活動は活発に行われている。 19 5 10 4 0 26% 53% 21% 0%

生徒指導 13 自分にとって，有意義な学校行事がある。 19 7 6 5 1 37% 32% 26% 5%

心のケア 14 生徒にとって，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。 19 9 9 1 0 47% 47% 5% 0%

心のケア 15 学校は，生徒の健康・精神状態を的確に把握するよう努めている。 19 9 9 1 0 47% 47% 5% 0%

特色ある学校 16 学校として，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。 19 6 12 1 0 32% 63% 5% 0%

災害時避難方法周知 17 生徒に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 19 7 11 0 1 37% 58% 0% 5%

開かれた学校 18 保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている。 19 7 10 2 0 37% 53% 11% 0%

施設・設備 19 校舎や体育館などの施設や設備は整備されている。 19 8 9 2 0 42% 47% 11% 0%

生徒指導 20 学校として，日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 19 9 8 1 1 47% 42% 5% 5%

給　　食 21 給食は，生徒が食べやすいように工夫されている。 19 10 8 1 0 53% 42% 5% 0%

総合満足度 22 自分にとって，学校生活は充実している。 19 5 10 2 2 26% 53% 11% 11%

　　令和５年度　学校評価（生徒アンケート）集計結果
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